



时隔三年 张可欣在冰雪赛场再摘金

在北京奥运会举办一周年纪念日，中国冰雪项目又有好消息传来：在美国猛犸山举行的2022—2023赛季国际雪联自由式滑雪U型场地技巧世界杯分站赛中，中国选手张可欣以93.5分摘得冠军。这是她自2019年9月新西兰站之后再次夺冠。

■新快报记者 高京

唯一完成1080度转体选手

虽然今年只有21岁，但张可欣已在自由式滑雪这个项目上驰骋多年。生于黑龙江哈尔滨的她，在2016—2017赛季就首次参加国际雪联世界杯比赛；2017年在世界杯中国崇礼站U型场地比赛中，她摘得个人生涯的首个世界杯冠军。

2018平昌冬奥会上，张可欣获得该项目的第9名；一年前的北京冬奥会，她获得第7名。在不久前的卡尔加里站比赛中，张可欣收获了一枚铜牌。在职业生涯中，张可欣共八次登上国际雪联世界杯分站赛领奖台，其中四次获得冠军。

近来张可欣的状态正处于上升阶段。由于谷爱凌因伤退赛，本站比赛的竞争变得格外激烈，中国雪迷都将夺金希望寄托在张可欣身上。

在前一天的资格赛中，张可欣两次滑行分别得到88.5分和92分，仅次于北京奥运会铜牌得主、加拿大名将卡克尔，排名第二位。

到了决赛当天，现场的大风给选手们增加了比赛难度，滑行和腾空都受到一定的影响。在决赛首轮，张可欣完成了正滑720度转体与倒滑540度转体，这次滑行她拿到92.75分，暂居积分榜首位。

第二轮，张可欣增加了难度，将正滑720度升级为1080度，这一动作完成得非常漂亮，拿下93.50分，进一步巩固了自己的领先优势。

最后一轮，张可欣将第二个动作改为倒滑转体900度，但落地时出现了瑕疵。为此她的最高分停留在93.50分，而其他选手也再未超过这一得分。

最终张可欣摘得一枚宝贵的金牌，英国名将佐伊·阿特金以92.75分摘得银牌，卡克尔以91.75分位列第三。

两天的五次滑行，张可欣只出现了一次失误，表现非常稳定。同时她还是这一站决赛中唯一一名完成1080度转体动作的选手。经过过去一段时间的刻苦训练，张可欣在动作完成质量和比赛难度上都有所提升，这块金牌也是给予她很大的鼓舞。

全力备战下月世锦赛

据悉，这次夺冠也大大提升了张可欣在女子自由式滑雪U型场地项目上的世界杯总积分。目前，她以205分的积分跃居总积分榜第三名。排名第一的卡克尔目前积320分，第二名是加拿大人埃米·弗雷泽，积分

为216分。

在个人社交媒体上，张可欣表达了自己的激动之情，并表示要继续努力训练，备战接下来的比赛。北京冬奥会金牌得主徐梦桃在评论区对她表

示了祝贺。

至此，2022—2023赛季的自由式滑雪世界杯U型场地赛事已全部结束，下个月举行的世锦赛将是本赛季的收官之战。

■张可欣(中)是决赛中唯一一名完成1080度转体动作的选手。新华社发



●意甲·第21轮 国际米兰 VS AC米兰 明日03:45 CCTV5 直播

AC米兰持续低迷 同城德比要丢6个球？



■AC米兰状态低迷，新年之后只赢过一场球。1月29日，他们在主场以2:5输给萨索洛。新华社发

新快报讯 记者王敌报道 北京时间明天凌晨，意甲第21轮将上演焦点大战——米兰德比。在已经连续6场不胜之后，AC米兰急需赢球反弹，但在连续5场失球递增之后，球迷很担心AC米兰在德比战中会不会被国际米兰踢进6个球。

作为卫冕冠军，AC米兰本赛季的表现起伏不定，尤其是在新年之后，只赢过一场球。从1月9日主场2:2战平罗马开始，AC米兰便再没尝到过胜利的滋味。更夸张的是，最近5场比赛，AC米兰的丢球数持续递增，主场0:1输给都灵、客场2:2战平莱切、中立场（意超杯）0:3输给国际米兰、客场0:4输给拉齐奥、主场2:5输给萨索洛。

丢球越来越多，这让AC米兰的舆论环境变得非常糟糕。马上再战国际米兰，AC米兰球迷纷纷在社交网络中表示，非常担心球队会被同城死敌打进6球。

AC米兰之所以表现如此糟糕，一个很重要的原因在于板凳深度不足，队内缺乏合适的替补，以至于世界杯之后，AC米兰的缺人问题暴露无遗。另外，连败的不胜也让球队的心态明显失衡，导致战术思路越发激进。AC米兰的管理层和教练组如果无法

把队员们的心态矫正过来并且采取更冒进的战术的话，AC米兰在德比战被打进6球，真不是完全没可能。

当然，国际米兰这边也不是毫无压力。近来，由于副队长什克里尼亚尔已经确定今年夏天转会巴黎圣日耳曼，国际米兰内外都对这件事十分不满。什克里尼亚尔不仅被剥夺了副队长的身份，还失去了主力位置。不过，周五的《米兰体育报》表示，

考虑到队中无人可以替代什克里尼亚尔，他还是有可能以首发身份参加米兰德比，他将和阿切尔比和巴斯托尼一起组成中卫线。

对什克里尼亚尔来说，米兰德比很可能就是他最后的“挽尊”机会，毕竟他在两周前染红导致球队主场输给了恩波利。如果在米兰德比中还犯错，那么，什克里尼亚尔很可能会彻底失去国际米兰球迷的爱戴。

英超新“标王”费尔南德斯首秀 切尔西战平

据新华社电 刚刚刷新英超转会费纪录的阿根廷新星费尔南德斯3日代表切尔西第一次登场，但主场作战的切尔西未能得胜，0:0战平同城对手富勒姆。三天前，22岁的费尔南德斯以1.07亿英镑（1英镑约合8.17元人民币）的身价由葡萄牙本菲卡转会切尔西，超越曼城的“1亿英镑先生”格拉利什，成为英超历史新“标王”。

这位在世界杯赛场大放异彩的年轻中场刚一来伦敦就被主帅波特委以首发重任并打满全场，尽管表现可圈可点，但不足以帮助近况欠佳的切尔西取得胜利。

富勒姆率先制造威胁，但佩雷拉的射门被凯帕扑出。上半场即将结束前，切尔西本有望打破僵局，不过哈弗茨接齐耶赫妙传挑射击中立柱。

易边再战，富勒姆井井有条的防守令切尔西依然难有突破，波特的球队最终全场12次射门只有3次打在门框范围内，射正次数比10次尝试攻门的富勒姆还要少一次。

一场平局过后，21轮拿下30分的切尔西依旧只能位列第九。率先赛完22场的富勒姆则以32分暂时升至第六。

4日，“领头羊”阿森纳将客战身处降级区的埃弗顿，曼联将主场对阵水晶宫。



■虽然费尔南德斯此役表现可圈可点，但也不足以帮助近况欠佳的切尔西取得胜利。新华社发